UBND THANH PHO THU PUC PE KIEM TRA GIUA HOC KY 1

TRUONG THCS LE QUY PON Nim hoc: 2021 — 2022
Pé chinh thirc Moén: Toan lop 9
(Pé c6 2 trang) Ngay kiém tra: 28/10/2020

Thoi gian lam va nop bai trén Shub: 60 phut

Cau 1 (4 diém) Rut gon:
a) 2324 — 254 + 36

b) J(4—J1_5)2+\/(3—~/1_5)E

NS
1+ 3-{2 2
Cau 2: (3 diém)

Galilet 1a nguoi phat hién ra cong thire tinh y
(giay) la thot gian chuyén dong cua vat roi tu
do theo x (mét) la quang duong chuyén dong

’ ~ ’ X
cua vat do nhu sau: y= 'JE .

a) Nguoil ta tha mot vat nang roi tu do tir do cao 55 m trén dinh cua thap nghiéng
Pisa xudng dat. Bo qua luc can ctia khong khi. Sau bao 14u thi vat ning d6 cham
mat dat? (két qua lam tron 02 chir sé thdap phan).

b) Sau 2 gidy ké tir liic tha thi vat ning roi tu do duoc bao nhiéu mét?

Cau 3 (3 diém).

Ping trén dinh ngon hai ding quan sat, 6ng Tudn nhin thay mot chiéc thuyén danh ca
dang trd1 vé phia ngon hai dang voi goc ha 120" . Biét chéu cao ngon hai dang 1a 50m.

a) Hoi khi do chiéc thuyén cdch chin ngon hai dang bao nhiéu mét? ( Lam tron dén
sO thap phan thir nhat).
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b) M0t ltic sau, dng quan sat lai thiy chiéc thuyén vai goc goc ha 1a 30°. Hoi giita hai

lan quan sat thi thuyén da di chuyén duoc bao nhiéu mét. (Lam tron dén s6 thap

phan thir nhat). 1
(Chu y: Hoc sinh khong can vé lai hinh).
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DAP AN

PE KIEM TRA GIUA HOC KI I (Toan 9)

Ciu Pip 4n Piém
Caula | 2.24-2./54+36
(1,5d) 0.5
=22%6 -2326 +36 ’
=226 -2.3J6+36 .
=46 — 66 +36 0.25
-J6 0,25
Cau 1b 2 2
(150) | (4-15) +|(3-V15)
0.5




=[4—15]+3- 13|

0,5
=4-+/15-3+4/15 -
=1

Cau Ic \/ﬁ—l—\/a_i_ 7 6
(1d) Vi+3 3-\2 2
V2(N7+B) 7(3+42
V2 ) 7 ) 62 0,5
R
= \/E+3 +\/E—3\/§ 0.25
=3-42 0,25
Cau 2a Taco
x=55m
(2d) 0,5
= y= 2
V=473 0,5
~3,32(s) 0,5
Két luan: Khoang 3,32 gidy thi vat ning do cham dat . 0.5
Cau 2b Taco y=2(s) 0,25
(1d) Suy ra:
*_ 5 0,25
5
o4 x=20
5 0,25
Vay quang dudng vat nang roi 1la 20 m. 0,25
Cau 3a Ta co:
(1,5d) xBC = BCA(SLT, Bx//AC)
0,5

xBD = BDA (SLT, Bx//AC)

Xet AABCvuong tat A, co:




AC = t Af(}“ = t 520{] ~137,4 0,5
an an 0.5
Vay khi do chiéc thuyén cach ngon hai dang 137,4 mét.
Cau 3b Xét AABD vuong tai A, co:
(1,5d) AD — AB{]: Sﬂﬂz%’ﬁ 0.5
tan30° tan 30
DC=AC—-AD 0.5
DC=137,4—-86,6 =50,8(m) ’
0.5

Viy gitta hai 1an quan sat thi thuyén da troi dugce 50,8 mét.
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